

2 LUMINANCE

Technical Parameters						
ANSI/PLATO FL1	Burst	High	Med	Low	Eco/EDC	Flash
🔦 Output	2200 lumens	1500 lumens	800 lumens	200 lumens	50 lumens	600/50 Flash
⌚ Runtime	at 2.3 hours		6 hours	16 hours	50 hours	
📏 Distance	187 meters	155 meters	96 meters	56 meters	28 meters	
💡	8792 candela	5913 candela	2320 candela	780 candela	196 candela	
🔋 Impact Resistance			1 meters			
🌧️ Waterproof			IP67			

Note: The above specifications are the test results given by Fenix through its laboratory testing using 2 Fenix AHR-18-3500 rechargeable Li-Ion batteries under the temperature of 21°C and humidity of 50% - 80%. The true performance of this product may vary according to different working environments and the actual batteries used.

Mounting Instruction'	Usage and Maintenance
- Loosen the screw of the bike mount. Fix the bike mount in the desired position on the bike handlebar and fasten the screw. - Loosen the fine adjustment screw of the handlebar mount before clamping the mount to the bar by securely tightening the set screw. (The fine adjustment screw of the handlebar mount is being used to adjust the angle of the handlebar mount.) - Fasten the cable of the wireless switch to the desired position on the bike handlebar. ▲ Note - Adjust the direction of the light before testing the power and functions to avoid the bicycle light. - Use the shims provided according to the diameter of the bicycle's handlebar. - At thick > 1.5 inch (thickness: diameter 22-28mm); - To thin only (diameter 20-23mm); - No shim (wherever applicable; diameter 32-35mm). - The bicycle light can be used on a helmet with the Fenix bicycle light bracket.	⚠️ Dissatisfying the sealed head can cause damage to the light and will void the warranty. ⚠️ Replace the battery in time to ensure normal use for next time. ⚠️ If the light will not be used for an extended period, remove the battery, or the light could be damaged by electrolyte leakage of the battery explosion. ⚠️ Long-term use can result in O-ring wear. To maintain a proper water seal, replace the ring with an approved spare.
Low-voltage Warning	Included
The functional switch will flash red to remind to replace the batteries when the voltage level drops below a preset level. The bicycle light is programmed to step down a few lumens to protect the runtime and the light will not turn off automatically. Note: This may not work if 4 CR123A batteries are being used.	BC30 V2.0 Bicycle light, Bicycle mount, Wireless switch, CR1632 3-button battery, Bicycle mounting shim (rhinichuk), Spare O-ring, User manual, Warranty card.
Overheat Protection	Warning
The light will automatically stop a lot of heat when working on high mode for extended periods. When the light reaches a temperature of 60°C, the light will automatically step down a few lumens to reduce the	- This light is a high-intensity lighting device capable of causing severe eye damage. Avoid shining the light directly into anyone's eyes. - The light will accumulate a lot of heat when used for extended periods, resulting in high temperature of the flashlight shell. Pay attention to take use to avoid scalding.

技术参数							
ANSI/UL904 FL1		一级级亮	高亮档	中亮档	低亮档	行/灯/节能档	闪烁档
光色	亮度	2200 流明	1500 流明	600 毫光	200 毫光	50 毫光	600/50 流明
⌚	续航时间	/	2.3 小时	6 小时	16 小时	50 小时 /	/
📏	射程	187 米	15 米	9 米	56 米	28 米 /	/
☀	光强	8792 坎德拉	5913 坎德拉	2320 坎德拉	780 坎德拉	196 坎德拉 /	/
🔧	防水等级	IP67		1 米			
🔧	防水等级	IP67		1 米			

▲注意：以上参数均为使用2节Fenix AR-L18-3500R 高亮离车电池，在温度21℃及相对湿度50%-80%的情况下，在Fenix实验室环境下测试得出。实际使用期间供电电压以及使用环境的变化会影响。

1. 挂接电池，“OPEN”灯闪烁向驾驶员提示，拉出扣盖。

2. 将电池端正方向插入装入电池。

3. 将电池盖扣入灯罩，电池盖扣合后呈平角，往电池盒“OPEN”标识反方向转动即可拆卸。

安装说明

安装灯车时请按照以下步骤：

1. 打开车盖锁杆，在车架上选择合适的位置，装上车架，紧固螺帽。
2. 一只手拿灯杆，将灯杆尾部槽扣对准车架槽插入，听到“咔”声后垂直扳动灯杆。
3. 在车架上方选择合适的位置，将无线控制开关绑带绕过车架扣固定即可。

▲注意：1. 以右侧使用俯视图说明车辆的安装角度。

2. 安装灯杆时请使用大号十字螺丝刀将灯座（附+）紧固于22-28mm车把，紧固后28-32mm车把，不紧固请紧固32-35mm车把。

3. 装配自行车头盔支架，可用作自行车头盔灯支架。

低电提示

灯车有低电量警示功能，当功能键上的指示灯持续闪烁红闪提示时，表示电池电量不足，应及时更换电池。若继续使用，灯车不会主动关闭，但会自动降低当前工作档位，推迟由于电池电量耗尽导致灯车突然熄灭的时间。

使用“4”CR123A 电池对车灯进行充电时，低电量提示不会可能出现。

过热保护

当车灯长时间以高亮档位工作时会产生大量热量，为避免引发安全隐患，当车灯温度过高时，请及时更换电池，保证下次正常使用。

▲注意：如长时间不使用车灯，请断开电池连接，以免电池漏液，对灯罩造成损坏，请妥善保管。

使用与维护

- ① 请保持灯车密封良好，否则可能会导致设备失效并可能损坏车灯。
- ② 如充电电量不足，请及时更换电池，保证下次正常使用。
- ③ 如长时间不使用车灯，请断开电池连接，以免电池漏液，对灯罩造成损坏。
- ④ 长期使用时车后，防水圈可能变形损坏，请及时更换防水圈，以维持车灯的防水性能。

包装清单

BC30V2.0 灯杆、自行车车架、无线控制开关、CR1632纽扣电池、防水圈、橡胶垫圈、备用防水圈、说明书、保修卡。

⚠警告

1. 产品含有强磁，请合理放置使用，以免造成磁力损伤。
2. 本产品长时间工作会产生大量热量，造成产品寿命缩短，请在使用时注意安全，以免受伤。

Technische Daten							
ANSI/PLATO FL1	Burst	Reli	Mittel	Dunkel	Eco/EDC	Blinken	
➤ Multipl.	2200 Lumen	1500 Lumen	200 Lumen	200 Lumen	50 Lumen	600/50 Lumen	
➤ Helligkeit	3 Stufen	3 Stufen	2 Stufen	2 Stufen	16 Stufen	400 Stufen	/
➤ Reichweite	187 Meter	155 Meter	90 Meter	56 Meter	28 Meter		
➤ Intensität	8792 Candela	5913 Candela	292 Candela	780 Candela	196 Candela		
✓ Stofsfestigkeit				1 Meter			
✓ Wasserdichtigkeit			IP67				

⚠ Hinweis: Die zuvor genannten Werte wurden im Felix Labor unter folgenden Umständen von 2x Felix Arla 18-3500 LiIon Akkus und bei 21±3°C bei 50% / 80% Ladekapazität gemessen. Das Ergebnis kann je nach Witterungsbedingungen, Alter der Leuchte und der Akkus unterschiedlich ausfallen.

Akku- / Batteriewechsel der Fahrradleuchte*

1. Drehen Sie die Verschraubung des Akkubehälter nach oben, OPEN-Logo und ziehen Sie den Akkühräger heraus.
2. Legen Sie die in der unten stehenden Liste enthaltenen Akkus / Batterien gemäß der Polaritätsmarkierung (+) (-) ein.
3. Stecken Sie den Akkühräger wieder in die Fahrradleuchte zurück und ziehen Sie das Gehäuse mit dem Akkubehälter nach unten, bis die Verschraubung beim Öffnen.

Montage*

Fahrradleuchte und Ferschalter

1. Richten Sie die Schraube der Fahrradhalterung. Richten Sie sie zur gewünschten Position aus und schrauben Sie sie wieder fest.
2. Richten Sie die Fahrradhalterung ein. Stecken Sie danach die Fahrradlampe in die Halterung ein.
3. Montieren Sie ebenfalls den Ferschalter mittels Klebband.
4. Richten Sie die Fahrradlampe vor den ersten einschalten aus. Verwenden Sie die Gummiring-Engraver, um die Halterung optimal auf den Lenkrohrdurchmesser anzupassen.
5. * Bei 20mm Durchmesser: 25-28mm
6. * Bei 25mm: 28-32mm
7. * Bei 30mm: 32-35mm

3. Die Fahrradlampe kann mittels Helmhalter auch auf einem Helm genutzt werden.

Warnung bei geringer Spannung

Der Funktionscheck blinkt rot, bei geringer Spannung an der Leuchte, die zu viel gelad gelad, verringert. Hinweis: Die Kapazitätsspanne ist für den Akku/BB ausgelegt und funktioniert ggf. nicht bei der Nutzung von 123A23A Batterien.

Leuchteinrichtung

Die Leuchte erzeugt im Hell wie Hell. Beim Einschalten von 55°C wird die Helligkeit automatisch verringert, um die Temperatur zu verringern. Der Hell-Modus kann danach wieder aktiviert werden.

Nutzung und Wartung

- Die Leuchte zeigen Sie den versiegelten Lampenköpfe. Nicht Durch das Glas der Lampe Lampenköpfe zu gewaltsam.
- Laden Sie die Akkus fähigst auf, wo wechseln Sie die Batterien um eine ausreichende Betriebszeit zu gewährleisten.
- Entfernen Sie die Akkus / Batterien, wenn Sie die Leuchte längere Zeit nicht nutzen. Damit die Akkus / Batterien nicht ausfallen.
- Entfernen Sie die Akkus / Batterien, wenn die Leuchte nicht einleuchtet und nicht einleuchtet.
- Entfernen Sie die Akkus / Batterien, bzw. den Akkühräger beim Transport, um ein verunfallendes Einschalten zu verhindern.
- Tauchen Sie den O-Ring aus, wenn er beschädigt ist.

Enthalten

BC30 V2.0 Fahrradleuchte, Fahrradhalter, Ferschalter, CR1632 Batterie, Dönnner und dicker Adapterfilm, Ersatz-O-Ring, Bedienungsanleitung, Garantiakarte.

Warnung

1. Dieses Licht ist eine Hochleistungsleuchte, die das Augen beschädigen können. Leuchten Sie niemandem hiermit direkt ins Auge.
2. Dieses Licht erzeugt viel Wärme, insbesondere wenn sie längere Zeit eingeschaltet ist. Fassen Sie sie daher in solchen Fällen nur vorsichtig an, um ein Verbrennen zu verhindern.

Lampes

2 Lames LSH S140 avec une durée de vie de 5000 heures.
 2 Lames avec une durée de vie prolongée jusqu'à 10 000 heures.

Alimentation par 2 batteries rechargeables Li-ion 18650 pouvant être rechargées dans un chargeur externe.

Dimensions sans fils.

Longueur: 105,5 x 31,8 mm et 47,2" x 1,26" x 2,25"
 Poids: 154 g / 5,43 oz (sans le support et le câble servo).

Indicateur du niveau de charge et d'alarme de batterie faibles.
 Le système avec système d'attache rapide sur le vélo, moniteur/démontre la charge et le support rapide et facile, ainsi que les batteries Li-ion 18650 rechargeables, conforme à la norme IP67.

Le système est compatible avec le support Fasto pour casque, peut être monté sur un casque.

Système de mode d'alarme:

Mode d'emploi

1 Lampe
 Interupteur
 3 Interrupteur

On/Off
 Sélection: Interrupteur durant 0,5 s pour allumer ou éteindre la lampe.

Sélection du mode de puissance
 Lampe allumée, cliquer sur l'Interrupteur pour faire défiler les modes de puissance dans l'ordre:

ECO/Eco – Faible – Moyen – Fort.

Clicnettement
 Lampe allumée, double clic sur l'Interrupteur pour activer le mode clicnettement, pour revenir au mode précédent un simple clic suffit.

Mode d'alarme (mode de faible tension)

Interrupteurs

1 Sélectionner mode de puissance
 2 Sélectionner mode de puissance
 3 Sélectionner mode de puissance

Sélection du mode de puissance
 Lampe allumée, cliquer sur l'Interrupteur pour faire défiler les modes de puissance dans l'ordre ECO/Eco – Faible – Moyen – Fort. La lampe s'éteindra automatiquement au bout de 10 minutes en cas d'absence de batterie.

Batterie
 La lampe allumée, un simple clic sur l'Interrupteur Batterie active celui-ci et délivre une puissance de 2200 lumens durant 30 s. Au bout de 30 s, la lampe revient sur un des 2 interrupteurs permet de quitter le mode Batterie.

Remarque: Si le niveau des batteries est faible, la puissance de la lampe sera réduite jusqu'à ce que la plus élevée par rapport à la charge de batterie des batteries.

Appuyez sur le bouton BC30 V2.0

Prémier connexion

Appuyez sur l'Interrupteur de la lampe durant 5 s. Il fonctionnera alternativement en vert et rouge, émette un simple clic: si cet interrupteur des interrupteurs est activé, le mode Batterie est prévu pour l'allumage de la lampe indiquant ainsi que la connexion fonctionne.

Remarque: 1. Après la première connexion, la lampe s'allumera alternativement en vert et rouge. Il n'est pas nécessaire de réinitialiser le processus.

2. La lampe entre en mode Li et l'icône de la batterie ne doit pas dépasser le niveau de 1,5 mètre durant l'après-midi.

Remplacement de la pile
 Placez une pièce de monnaie dans la fente de la vis du verrou situé sous la lampe.
 Effectuez une rotation de la rotation, de la partie, dans le sens des aiguilles d'une montre pour ouvrir le couvercle du logement de la pile. Mettez la pile et relâchez le couvercle. Changez la pile lorsque le niveau de la batterie est faible.

Indicateur du niveau de la batterie
 Le système est doté d'un simple interrupteur de la lampe permet de vérifier le niveau de chargement de la batterie. L'indication du niveau dure pendant 3 s.

Lumière verte constante: saturation, 100% - 70%
 Lumière orange constante: suffisant, 70% - 40%
 Lumière rouge constante: critique, 40% - 10%
 Lumière rouge clignotante: faible, 10% - 0%

Caractéristiques des piles/batteries

Type	Dimensions	Voltage	Emploi
Pile AA-1B-1.5	18650	3,6V	Recommandé ✓✓
Pile du kit	CR123A	3,3V	Utilisable ✓
Batterie Lithium Fei Phosphate LiFePO4	16340	3,2V	Utilisable ✓
Batterie Li-ion	16340	3,6V/3,7V	Produire ✓
Batterie Li-ion	16340	3,6V/3,7V	Banned ✗
Batterie Lithium NMC	18650	3,2V	Interdite ✗

Avertissement: Ne mélangez pas des batteries de différents marques, dimensions, capacités et types. Le faire peut endommager la lampe et provoquer un incendie.

«Les batteries 18650/16340 Li-ion, conçues pour un usage professionnel, ne sont pas destinées à être recyclées dans les poubelles. Elles doivent être envoyées à un centre agréé pour le recyclage des batteries. Utiliser des batteries de qualité ayant un circuit de protection intégré réduit les risques de combustion ou d'explosion, mais les risques de dommages ou de blessures corporelles dues aux dommages potentiels restent de la responsabilité de l'utilisateur.

Remplacement de la batterie

[illegible]

(Panel) Sinalta para bicicleta BC30 V2.0

2 LEDs LUMINUS LT504 verde (ul de 50.000 horas)

Potencia máxima de 2000 lúmenes

2 botones para 2 baterías recargables de LiIon 18650. Pueden ser reemplazadas.

Interinterruptor inteligente sin cables

Dimensiones: 42 x 199 x 125 (ancho x alto x espesor)

Diámetro: 5,43 x 15,4 (sin incluir batería en montura)

El interruptor de batería y advertencia de bajo voltaje

Montura con sacado rápido, fácil de instalar y desinstalar.

Fiable alta tensión totalmente metálica. Impermeabilidad IP67.

Se adapta con montura para casco Felix, puede usarse en un casco.

Sistema de distancia dual

para indicar la conexión se completó.

▲ Nota 1: Luego de la primera conexión, el interruptor remoto automáticamente reemplaza la pila que no había que hacerla nuevamente.

La pila 2 la distancia entre la interna y el interruptor inalámbrico no debe exceder los 15 metros durante el proceso de pila nueva.

Batería reemplazable

El interruptor inalámbrico en la parte posterior del interruptor inalámbrico, gira la moneda en sentido horario para abrir la tapa de la batería, y el interruptor inalámbrico y la batería se deslizarán hacia el exterior. Retire la batería vieja. Cambie la batería del bolsón CR1632 cada 3 meses.

Indicador de nivel de carga

Con la luz apagada, haga clic en el interruptor funcional para verificar el nivel de carga de la batería. El nivel de carga de la batería y la luz se apagará en 3 segundos.

El nivel de carga de la batería es:

- 100% - 80%: Luz naranja comienza encendida (suficiente); 80% - 40%: Luz roja comienza encendida (pobre); 40% - 10%: La luz roja parpadea; 100%.

Instrucciones de Operación

I. Luz de bicicleta

1.1. Interruptor Funcional

Encendido/Encendido

Presione y mantenga el interruptor funcional por 0.5 segundos para seleccionar la potencia.

Selección de potencias

Con la luz encendida, haga clic simple en el interruptor funcional para cambiar el nivel de potencia.

EDCCE—Bajo—Medio—Alto.

3 (tres) interruptores

Con la luz encendida, doble clic en el interruptor funcional para interrumpir la función flash. Click simple en el interruptor funcional para salir del modo flash.

2. Interruptor inalámbrico

Presione el interruptor inalámbrico

Presione el interruptor de selección de potencias en el Ráfaga

Selección de potencias

Con la luz encendida, presione y mantenga el interruptor de selección de potencias por 0.5 segundos para seleccionar la potencia.

Espera, click simple para regresar a través del ciclo de potencia.

La luz se apagará automáticamente.

Ráfaga de 10 minutos en espera sin operación.

Con la luz encendida, click simple en el interruptor Ráfaga para entrar en modo Ráfaga de 10 minutos.

Durante 30 segundos, click en cualquier interruptor sacado de modo Ráfaga.

▲ Nota 1: Si la batería está con bajo voltaje, esta luminaria con el brillo de la luz se apagará.

Conectando con BC30 V2.0

Presione y mantenga el interruptor funcional durante 5 segundos, y el interruptor inalámbrico se conectará automáticamente.

Presione y mantenga el interruptor inalámbrico, la luz se encenderá en cualquier interruptor funcional.

Especificaciones de Batería

Tipo	Dimensiones	Voltaje Normal	Usabilidad
Fuente ARB-L18	CR1630	3.6V	Usabilidad
Batería recargable (Li-ion)	18650	3.7V	Recomendado
Batería recargable (Li-ion)	18340	3.2V	Usable
Batería recargable (Li-ion)	18650	3.6V/3.7V	Creación*
Batería recargable (Li-ion)	18340	3.6V/3.7V	Prohibida
Batería recargable (Li-ion)	18650	3.2V	Prohibida

Advertencia: No mezcle baterías de diferentes marcas, baterías, capacidades o tipos. Hacerlo podría dañar la interna o las baterías.

* Las baterías de número de modelo 18650/18340 son celdas potenciales de alta potencia. Se recomienda utilizarlas para la construcción de la producción y el mantenimiento con cuidado. Solo baterías de calidad con certificación CE y UL se sugiere utilizar. El personal de mantenimiento debe tener conocimiento de la potencia de salida y el tipo de batería que asume el usuario.

Reemplazo de Batería

1. Gire el botón de la tapa de la cola de acuerdo con la dirección del reloj.
2. Inserte la batería de acuerdo con las marcas de polaridad del compartimiento de la batería.
3. Inserte la celda de la batería en el cuerpo de la luz y despusé de que la celda de la batería se inserta en la luz, gire el botón de la tapa de la cola en la dirección opuesta al logotipo.

Données techniques							
ANSI/PALF FL1	Booster	Fort	Moyen	Faible	Eco/EDC	Cinquantote	
❶ Puissance	2200 lumens	1500 lumens	800 lumens	200 lumens	100 lumens	60/50 lumens	
❷ Portée	23 mètres	15 mètres	6 heures	16 heures	50 heures / 20 heures		
❸ Batterie	187rès 15mètres	15mètres	96rès 15mètres	56rès 15mètres	28 heures		
❹ Intensité	8792 candela	5913 candela	2320 candela	780 candela	196 candela		
❺ Résistance aux chûtes			1 mètre				
❻ Branchement			IP67				

⚠ Remarque: Les données ci-dessus ont été obtenues par les laboratoires de tests de l'armée américaine en fonction des tests effectués sur la lampe en utilisation. Les performances de la lampe peuvent varier en fonction de l'environnement dans lequel elle est utilisée ainsi que des batteries utilisées.

Protection contre la surchauffe

La lampe va générer une chaleur importante lorsque le mode Fort est utilisé durant de longues périodes. Lorsque la température atteint 65°, la puissance de la lampe va diminuer automatiquement de quelques lumens pour réduire la température. Le mode Fort pourra être réactivé dès que la température aura baissé.

Utilisation et Entretien

- Démontez la tête, qui est scellée, de la lampe risque de l'endommager et cela annule la garantie.
- Réinitialisez la batterie en appuyant sur le bouton pour assurer un fonctionnement normal à la prochaine utilisation de la lampe.
- Si vous ne pouvez pas accéder au bouton, retirez simplement la batterie, car la lampe pourra être endommagée par une fuite d'électrolyte ou une explosion de la batterie.
- Sur le long terme, le joint torche peut se déformer. Pour maintenir la lampe étanche, remplacez-le avec un modèle approprié.

Contenu

Lampe B230 V200, support de fixation rapide pour vélo, télécommande sans fil, pile bouton CR1632, attache souple, manuel d'utilisation, kit de remplacement, manuel d'utilisation, carte de garantie

Avertissement

- 1 Cette lampe est un dispositif d'allumage à haute intensité capable de causer des dommages aux yeux. Évitez de diriger la lumière vers vos propres yeux ou ceux d'autrui.
- 2 Cette lampe va accumuler une chaleur importante lorsqu'elle est utilisée pendant de longues périodes. Elle va entraîner une température élevée de son corps. Faites attention à une utilisation trop fréquente pour éviter les brûlures.

Технические характеристики							
ANSI/APL FL1	Турбо	Макс	Средний	Мин	Эко	EDC	Всильши
2) *Яркость	2200 люмен	1500 люмен	600 люмен	200 люмен	600 люмен	600/500 люмен	Всильши
⌚ Время работы	/	2 ч 34 часа	6 часа	16 часа	50 часа	/	/
📏 Дистанция	167 метров	155 метров	96 метров	56 метров	28 метров	/	/
🔊 Интенсивность	8792 кандел	5913 кандел	2320 кандел	800 кандел	196 кандел	/	/
🔧 Ударопрочность			1 метр				
🔋 Водонепроницаемость			IP67				

⚠️ **Примечание:** параметры спецификации получены в результате лабораторного тестирования Felix с использованием двух аккумуляторов GenX88B-1,6-5000 Lion при температуре 21±1 °С. Себестоимость параметров фонаря может варьироваться в зависимости от используемых элементов питания и условий окружающей среды.

Parámetros Técnicos						
ANSI/PLT A1	Ráfaga	Alto	Medio	Bajo	Eco/ Eco-Drive	Flash
● Potencia	2200 lúmenes	1500 lúmenes	600 lúmenes	200 lúmenes	50 lúmenes	600/50 lúmenes
● Autonomía	2 horas	2.3 horas	6 horas	10 horas	50 horas	1 hora
● Distancia	187 metros	155 metros	96 metros	56 metros	28 metros	18 metros
● Intensidad	8792 candelas	5913 candelas	2320 candelas	780 candelas	196 candelas	196 candelas
● Resistencia a impactos	1 metro					
● Resistencia al agua	IP67					

● **Nota:** Las especificaciones anteriores son los resultados de las pruebas programadas por la fábrica a través de sus pruebas de laboratorio utilizando 2 baterías recargables de iones de litio AFR504-L135000 a una temperatura de 21 ° C y una humedad del 50% al 80%. El rendimiento real puede variar según los diferentes entornos de trabajo y las baterías reales utilizadas.

Instrucciones de Montaje*

1. Afloje el tornillo del soporte para bicicleta. Fije el soporte para la bicicleta a la pared o al soporte de montaje de la bicicleta y apriete el tornillo.
2. Afloje el tornillo de ajuste fino del soporte del manillar antes de sujetar el soporte a la barra apretando firmemente el tornillo de ajuste fino.
3. Conecte el cable del interruptor inalámbrico a la posición deseada en el manillar de la bicicleta.
4. Ajuste la dirección de la luz antes de probar la potencia y la luz. Si la luz funciona correctamente, apriete el tornillo de ajuste fino.
5. Use las llaves provistas de acuerdo con el diámetro del manillar de la bicicleta.
6. Cúbrala gruesa / delgada; ajuste: diámetro 22-28 mm; segundo. Delgado solamente: diámetro 28-32 mm.
7. Si la luz (cuando corresponde) diámetro 26-35 mm.
8. La luz de bicicleta se puede usar en un caso con el soporte para la bicicleta de la bicicleta Fénix.

Uso y mantenimiento

- Desmontar la carcasa sellada puede causar daños a la luz y anular la garantía.
- Reemplace la batería a tiempo para garantizar el uso normal la próxima vez.
- Si la luz no se utilizará durante un período prolongado, retire la batería a la luz por daños por fugas de productos químicos o explosión de la batería.
- Mantenga el uso a largo plazo puede provocar el desgaste de las juntas lentes de la carcasa. Mantener un sello de agua adecuado, reemplazar e anillo con un resgueto aprobado.

Incluye

BC30 V2.0 Luz de bicicleta, soporte de bicicleta, interruptor inalámbrico de la batería BC16, cable de montaje de la bicicleta (delgada / gruesa), junta lentes de resgueto, manual del usuario, tornillos de garantía

Advertencia

1. Este producto es un dispositivo de iluminación de alta intensidad capaz de producir luz azul o azules grises. Evite dirigir la luz directamente a los ojos de cualquier persona.

2. No se recomienda mucho calor cuando se usa durante períodos prolongados, lo que da como resultado una temperatura alta de la carcasa de la linterna. Preste atención al uso seguro para evitar quemaduras.

Publicación de Bateria de Bateria

El interruptor funcional parará en rojo para recordar reemplazar las baterías cuando la luz de vellosa sea por debajo de un nivel preestablecido de la luz de la bicicleta. El programador de bajo algunos minutos para prolongar el tiempo de ejecución y la luz no se apagará automáticamente.

Nota: Esto puede no funcionar si se está utilizando 4 pilas CR123A.

Protección contra sobre calentamiento

La luz acumulará mucho calor cuando trabaje en modo Alto durante períodos prolongados. Cuando la luz alcanza una temperatura de 65